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71) Are mechanical drawings (AutoCAD, DXF, etc.) available for the existing front and rear instrument panels (such as Figures 4.5 and 4.7 of Attachment 1)?


NASA Response: Dimensional data for the Electronic Flight Instrument System


(EFIS) instrument panel was provided in the End Item Specification.  Although,


AutoCAD drawings for the existing front and rear instrument panels are available, the


current design will be modified for the EFIS Upgrade.  NASA feels it could be


potentially misleading or confusing to Prospective Offerors if drawings of the 


existing instrument panel were provided.

72) Is a copy of Attachment 1, Section 4.0 “System Requirements,” pages 21-88, available in MS Word format?


NASA Response: Section 4.0 “System Requirements” of Attachment 1 is available in MS Word format and is included as a separate file with this amendment.  The MS Word format is identical to the PDF format.  Prospective Offerors are advised that the original PDF version posted to the NASA Acquisition Internet Service (NAIS) and FedBizOpps on 04/09/04 is the official document and takes precedence over the MS Word version.

73) Referring to the “Schedule of Supplies/Services,” pages 3-4, the TOTAL items doesn’t match up with the Item No. column.  For example, in the first section, “Basic Contract,” Item No.’s 1-15 are listed but the TOTAL specified Items 1-13.  Likewise, on page 4, Option 3 lists Item No. 24 and 25 in the left column but the TOTAL refers to Items 26-27.


NASA Response: The Total for the Basic Contract should read (Items 1-15); the Total for Option 1 should read (Items 16-19); the Total for Option 2 should read (Items 20-23); and the Total for Option 3 should read (Items 24-25).  Replacement pages are provided for the “Schedule of Supplies/Services.”

74) Please provide a copy of packaging specification NPG 6000.1E.


NASA Response: Offerors may obtain a copy of NPR 6000.1F at http://nodis3.gsfc.nasa.govnpg_sort.cfm.  Offerors are advised that NPR 6000.1F cancels NPG 6000.1E.

75) Please clarify when final inspection/acceptance (DD-250) takes place since the Warranty clause in the Specification required bonded storage.


NASA Response: Final inspection/acceptance will occur when a component is delivered from bonded storage to NASA Lyndon B. Johnson Space Center in accordance with clause “52.246-90 Inspection and Acceptance (Jun 1991) (JSC Procurement Instruction).”

